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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1925 

Vragen van het lid Timmermans (PvdA) aan de minister van Buitenlandse 
Zaken over Kameroense wetgeving die mensen vastzet op verdenking van 
homoseksualiteit (ingezonden 7 maart 2012). 

Antwoord van minister Rosenthal (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 21 maart 
2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichtgeving over wetgeving in Kameroen die 
mensen detineert op verdenking van homoseksualiteit?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het gegeven dat mensen onder Kameroense wetgeving 
gedetineerd kunnen worden vanwege hun seksuele geaardheid? 

Antwoord 2
Nederland wijst discriminatie op elke grond af en komt actief op voor de 
rechten van lesbische, homoseksuele, biseksuele en transgender (LHBT) 
mannen en vrouwen. 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit type wetgeving in strijd is met tal van internatio-
nale verdragen waar Kameroen aan gecommitteerd is? Indien nee, waarom 
niet? 

Antwoord 3
Ja, een dergelijke wet is in strijd met de Kameroense internationale verplich-
tingen op het terrein van mensenrechten. 

Vraag 4
Bent u bereid de Kameroense autoriteiten te wijzen op hun internationaal-
rechtelijke verplichtingen op het vlak van mensenrechten, nu zij zo duidelijk in 
strijd handelen met die verplichtingen? Bent u bereid zowel in bilaterale 

1 5 maart 2012 – Amnesty International – Cameroon urged to overhaul laws criminalizing gay 
relationships.
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contacten, als via de Europese Unie de Kameroense autoriteiten hierop in 
heldere bewoordingen aan te spreken en de Kamer hier op korte termijn over 
te informeren? Indien nee, waarom niet? 

Antwoord 4
De afgelopen maanden heeft Nederland regelmatig gevangenschappen van 
van homoseksualiteit verdachte personen geagendeerd binnen de EU. Mede 
hierdoor heeft de EU deze zaken aan de orde gesteld in een demarche en de 
Kameroense regering op haar internationale verplichtingen gewezen. 
Nederland zal binnen de EU blijven aandringen op het agenderen van LHBT 
rechten in de relaties met de Kameroense regering.
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